



合肥市全民健身中心将“全面升级”

今年11月份开工,2024年底建成开放;届时,市民锻炼可乘坐地铁直接进入中心



记者从合肥市体育局获悉,合肥市全民健身中心改造项目计划今年11月份开工,2024年年底建成开放。届时,将改变老城区中心区域缺少全民健身中心的局面,更加方便群众健身锻炼。

■ 记者 江锐



体育馆透视图

位于阜南路的合肥市全民健身中心,建于上世纪50年代,是合肥市最早的市级综合体育场,承载了很多老合肥人的童年记忆。随着群众健身需求的增加,该中心内的设施也在一点一点增设、提升。露天的主体育场经过3次“穿衣戴帽”式的改造,变成了如今拥有千人规模看台的主体体育馆;上世纪60年代,中心内增设了一座室外游泳池;1997年,田径场的跑道终于从炉渣灰换成了塑胶跑道;后来,这里又陆续增设了网球场、综合体育馆等场馆设施。

但是,受先天条件的制约,来这里锻炼越来越不方便了,“爱堵车”“停车难”“设施旧”,成为很多人“另选新欢”的理由。此次改造,将会有哪些变化呢?

田径场将直连地铁站。合肥市全民健身中心田径场将下挖施工,建设多层地下建筑。其中包括一个下沉广场,设置轮滑(U型池)、室内攀岩等健身项目;地下部

分将建成500个左右车位的地下停车场(目前中心内仅能停放百辆不到的车),停车场下层将连通轨道交通8号线站点,市民可乘坐地铁直接进入中心。

主体育馆一层变两层。主体育馆将在不改变主体结构的情况下,拆除内部看台,并将现在的一层空间改造成两层。体育馆一层将包括服务台,市民可由此进入主体育馆或游泳馆,同时一层还将设置健身房、儿童体适能馆等;二层则全部建成羽毛球场地。

游泳池从室外转入室内。现有的室外游泳池将改建为室内游泳馆,建成标准游泳池的同时,还将增加看台。

此外,综合体育馆内也将对设施进行更新改造,并增加新风系统,让锻炼的市民拥有更舒适的环境。据介绍,改造完成后,市全民健身中心将变成一个集市民休憩、体育健身、体育商业、通勤换乘为一体的综合体育公园。

合肥十八联圩拟建生态湿地蓄洪区

星报讯(记者 祝亮)7月27日,安徽省发改委网发布安徽省巢湖流域水生态修复与治理工程——十八联圩生态湿地蓄洪区可行性研究报告审批前公示。

据公示,安徽省巢湖流域水生态修复与治理工程——十八联圩生态湿地蓄洪区主要建设内容包括蓄洪区建设工程

和生态湿地修复工程。工程估算投资101474.24万元。在蓄洪区建设工程中,将新建进(退)洪闸1座,改建、新建排涝泵站7座,外河和保庄圩堤防加固10.6公里,新建转移道路长3.68公里,涵闸4座,新建生产道路22.0公里,全胜新村保庄圩污水处理设备1套,水系和地形整理144.3公顷。

霍邱县王截流乡:乡村振兴谱新篇

近年来,霍邱县王截流乡坚持把党建促乡村振兴作为工作的重中之重,瞄准靶心、精准施策,以高质量基层党建引领乡村振兴战略落地见效。

科学谋划,打造龙虾特色产业,采取“党支部+合作社+基地+农户”模式,通过支部领办合作社,有效发挥基层党组织的堡垒作用,规划军台村龙虾综合体,产业赋能乡村周边改造、业态布局、旅游动线等规划,实现一二三产业的融合,让特色产业引擎为农户发家致富提供充足动能。

同步整合乡村信息化平台,健全完善“网格发现、村居呼叫、分级响应、协同处置”机制,把治理服务做到村民心坎上。做好定期接访下访和阅批督办群众来信,建

立初信初访制度,做到接访不走过场、件件办理到位。全乡划分19个网格,配备配强网格员,依托网格员联系全面开展“拉网式”矛盾纠纷排查,建立排查台账,实施销号管理。

坚持环境卫生整治全乡“一盘棋”,分村作战,细化责任,明确各村由联系领导牵头、村党支部书记负总责,充分利用党群活动日、村级“大喇叭”和工作微信群等各类载体,广泛宣传农村人居环境整治的工作目标、行动内容和有关要求,全面推进公路沿线及村内主干道杂草杂物、废弃标语横幅、河道淤积物和乱堆乱放清理,扎实开展环境卫生整治集中行动,营造良好的工作氛围。 ■ 郭璐琪

安徽蝉联全国药品安全考核第一名

星报讯(石跃新 记者 王玮伟 秦缘)7月28日,记者从省药监局获悉,安徽在全国药品安全考核中,继2020年取得并列第一名的好成绩后,2021年蝉联全国第一名,取得了新的历史性成绩。

近年来,安徽省药监局始终坚持“四个最严”根本遵循,连续实施“药品安全对标提升行动”“药品监管能力全面提升工程”等,防风险、保安全,转作风、促发展,提能力、固基础,抓党建、强引领,全省药品安全形势持续稳定向好,各项工作取得突出成效。在保障公众用药方面,我省建立完善省市县三级定期风险会商机制,实行排查、会商、研判、处置闭环管理,国家药品抽检批次完成数位居全国第一。

亳州消防:拧紧燃气“安全阀”

为推动燃气使用安全,提高群众的用气安全意识,近日,亳州市高新区消防救援大队印制一万余份“燃气安全九提示”宣传海报,并在全区范围内广泛张贴宣传,营造社会面燃气使用安全宣传氛围。活动中,宣传人员走街串巷,张贴宣传海报,重点围绕燃气使用场所火灾风险和注意事项及燃气安全的基本常识、相关规范要求、使用操作规程、厨房火灾燃气泄漏初期处置程序等相关内容,对社区居民及各行业人员进行宣讲。 ■ 丁亚楠 记者 任杰

程芳:大爱母亲为家人撑起一片天

她是一名普通的村民,在丈夫车祸去世后,她无微不至地照顾着患病的公婆、含辛茹苦抚养儿女成人成才,她用自己的实际行动演绎着孝老爱亲的感人故事,她就是肥西县山南镇洪桥村村程芳。

70后的程芳是四川人,她和丈夫婚后生活一直很幸福,2011年的一场车祸夺去了丈夫的生命,欠下了20多万元外债,留下年迈多病的公婆和一双年幼的儿女。从那以后,程芳一边在工厂干着电焊工,一边栽秧种田,一边照顾儿女生活学习。付出总会有回报,懂事的女儿先考上了山东大学,后来又考上清华大学的研究生,儿子也即将参加高考。

为还清外债,程芳一天要工作十几个小时,即使晕倒在楼梯口,她也没告诉公婆,她从来不让公婆操心。婆婆在2010年突发脑溢血,程芳一直悉心照料婆婆的衣食起居,家里的大小事务都不让老人操心。如今,提起媳妇程芳,两位老人满脸骄傲,而周边乡邻,对这位远嫁而来的四川媳妇也都连连称赞。 ■ 刘成璐 李飞

优秀节目选送单位展示
星光童年
安徽少儿舞蹈大赛 2022

红格子舞蹈艺术中心
招生热线:15855512000

选送节目
《这世界那么多人》《彩虹的微笑》《嘻雨》

红格子舞蹈艺术中心是中国舞蹈家协会指定考级考级点,所有教师均获得考级注册教师资格,位于庐阳区四里河路与潜山路交叉口美好茶商场二楼。中心专注于3到12岁少儿中国舞教育,秉承专业教学,快乐舞蹈的办学理念,坚持以提高舞蹈素养,培育舞蹈特长生为发展方向。我们拥有最专业的舞蹈团队,齐心协力为学员的舞蹈之路保驾护航。

舞蹈不是孩子的未来,但可以成就孩子的未来!

皖美星光 舞动童年
2022安徽少儿舞蹈大赛
报名方式:可通过机构组织集体报名,也可个人单独报名
报名电话:19955171009 15955125295 17764448056
微信同号:

优秀节目选送单位展示
星光童年
安徽少儿舞蹈大赛 2022

若君艺术中心
招生热线:13965037457

选送节目
《Start a nightmare》《孔雀飞来》
《俏佳人》《桃花仙》《长安幻夜》

若君艺术中心位于马鞍山路绿地赢海国际大厦C座605-609室。中心开设少儿中国舞、拉丁舞、街舞、少儿主持、艺考辅导等课程。

若君艺术是文化部艺术发展中心《语言表演考级》定点单位;中国舞蹈家协会《中国舞蹈考级》教学考级点。若君艺术具有雄厚的专业师资力量,舞蹈、表演主持教师均来自北京舞蹈学院、南京艺术学院、省艺校及安徽省广电中心一线主持人,能让学员享受到最专业、最一流的艺术培训。

用爱育人,用专业发声!

皖美星光 舞动童年
2022安徽少儿舞蹈大赛
报名方式:可通过机构组织集体报名,也可个人单独报名
报名电话:19955171009 15955125295 17764448056
微信同号:

优秀节目选送单位展示
星光童年
安徽少儿舞蹈大赛 2022

舞霓裳艺术培训中心
招生热线:17755174505
19965495518 18256014560

选送节目
《小狐仙》《小花朵朵》《小童童》《有一个姑娘》
《蹦吧呀》《嘻哈少年》《Go, girls》《hiphop,男孩》

舞霓裳艺术培训中心是一家专业从事少儿舞蹈教学与演出的文化艺术中心,是中国舞蹈家协会中国舞、街舞指定考级点,凤舞教学基地,文化和旅游部人才中心社会艺术水平考级——中国舞专业安徽考级舞霓裳舞蹈师资质点。2021年“舞蹈梦想家”舞蹈电视大赛电视节目指定选送单位,2022小荷花有约安徽教育电视台“好少年中国星”的优秀节目推选单位。中心开设:中国舞、街舞、爵士舞、形体模特,启蒙课程、特长生课程等。

以人为本,用爱教育,小班教学

皖美星光 舞动童年
2022安徽少儿舞蹈大赛
报名方式:可通过机构组织集体报名,也可个人单独报名
报名电话:19955171009 15955125295 17764448056
微信同号:

安庆宜秀区“荷花经济”铺就美丽致富路

近年来,安庆市宜秀区先锋村充分发挥自身独特的区位优势,聚焦产业兴旺,大力发展特色产业,带动群众增收致富,助推乡村振兴。眼下正值莲花盛开莲蓬上市季节,在先锋村汪墩圩的莲藕产业基地,400多亩莲花竞相绽放。2021年,先锋村党支部书记张启扎牵头引进种植大户,通过项目引进和资金支持,对这片低洼田进行治理清淤,利用专项资金50万元打造了400多亩联圩种植莲藕。如今,这些荒田变成了“荷叶田田无穷碧”的美景田、增收田。 ■ 周燕